
Ata da sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis,realizada em 

quatorze de Maio de dois mil e vinte e quatro. Presidente: vereador Jarles Queiroz, 1º secretário 

em exercício: vereador Givaldo Mesquita e 2º secretário em exercício: vereador Nilton do Salão. 

Aos quatorze dias do mês de Maio de dois mil e vinte e quatro, à hora regimental, no prédio da 

Câmara Municipal além da mesa acima referida compareceram ainda os seguintes vereadores: 

Marcell Gineli, Luiz Estevan Guzman, Arnaldo Ribeiro, Heider Carvalho, Igor Gatti e vereadora 

Eliana Aguilar. Havendo quorum legal o presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura 

bíblica do dia, feita pela vereadora Eliana, solicitou da secretária a leitura da ata anterior que 

após ser lida, discutida e votada foi aprovada por maioria absoluta de votos, solicitou ainda a 

leitura dos expedientes e das proposições onde constavam Parecer da Comissão de Justiça, 

Legislação e Redação de Leis a Prestação de Contas da Prefeitura Municipal de Ulianópolis, 

relativa ao exercício de dois mil e vinte e dois de responsabilidade da prefeita Kelly Cristina 

Destro, Parecer da Comissão de Economia e Finanças a Prestação de Contas da Prefeitura 

Municipal de Ulianópolis, relativa ao exercício de dois mil e vinte e dois, de responsabilidade da 

Prefeita Kelly Cristina Destro, Indicações nº 030/2024 de autoria do vereador Marcell Gineli e nº 

031/2024 de autoria da vereadora Eliana Aguilar. Ato seguinte o presidente colocou em 

discussão as indicações nº 030/2024 e 031/2024, encerrada a discussão foram colocadas em 

votação sendo ambas aprovadas por unanimidade de votos, colocou em discussão o Parecer da 

Comissão de Justiça, Legislação e Redação de Leis, encerrada a discussão foi colocado em 

votação, sendo o mesmo aprovado por maioria de voto, contrário a aprovação os vereadores 

Marcell e Estevan, colocou em discussão o Parecer da Comissão de Economia e Finanças, 

encerrada a discussão foi colocado em votação, sendo o mesmo aprovado por maioria de voto, 

contrário a aprovação os vereadores Marcell e Estevan. Ato seguinte o presidente franqueou a 

palavra aos senhores vereadores e vereadora. O vereador Estevan solicitou a palavra, 

referenciou aos presentes, agradeceu a Deus primeiramente, cobrou novamente iluminação 

pública e recuperação das ruas, disse que suas cobranças é por conta dos recursos que 

conseguiu para o município, inclusive maquinário, e que a Avenida Presidente Vargas está sem 

iluminação pública, e que são poucos profissionais para atender toda a demanda, disse ainda 

que cessaram as chuvas e as ruas estão esburacadas, que ta na hora de mostrar serviço, 

questionou o presidente sobre autorização de diárias para a mesma pessoa e no mesmo dia para 

destinos diferentes, o que chamou de irregularidade e que irá fazer uma denuncia no Ministério 

Público, cobrou ainda a valorização dos servidores públicos, principalmente dos vigias e finalizou 

dizendo que irá ao Ministério Público. Em seguida o vereador Igor Gatti solicitou a palavra, 

referenciou aos presentes, agradeceu a Deus primeiramente, agradeceu ainda a prefeita Kelly 

pela aquisição de um veiculo para manutenção de iluminação pública, adquirido com recurso 

próprio e acredita que irá melhorar muito o trabalho de iluminação pública e lembrou que foi 

uma solicitação sua através de indicação, agradeceu também o secretário de obras e toda sua 

equipe, pelo trabalho realizado no bairro Boa Vista, na recuperação das ruas e finalizou 

desejando um bom dia a todos. Em seguida o presidente passou o cargo ao primeiro secretário, 

assumiu a tribuna, referenciou aos presentes, parabenizou o secretário de obras Sr. Itamar, 

pelos trabalhos de recuperação das ruas, explicou que, indicação e nada é nada, que a prefeita 

não é obrigada a fazer, e que sempre defendeu o dialogo, é contra discurso de ódio, e que 

precisam ajudar o município buscando recursos, parabenizou todos os vereadores por seus 

trabalhos, e que situação e oposição vai sempre existir, faz parte do processo democrático, mais 

que estão confundindo com vingança, respondeu o questionamento do vereador Estevan e que 



o mesmo pode procurar o Ministério Público, informou que a Srª. Marina foi nomeada pela 

gestão como secretária adjunta da secretaria de administração e finalizou agradecendo. Em 

seguida reassumiu seu lugar na mesa, desejou uma ótima semana a todos e declarou encerrada 

a sessão. 

           


